

# 为灾区添一份暖

## 义卖报纸,星报昨为地震灾区筹善款25万余元



义卖刚开始,就有爱心人士前来捐款



爱心人士现场捐款



爱心妈妈抱着宝宝来捐款

## 星报小记者五个义卖点爱心涌动

“叔叔好,买一份报纸,献一份爱心吧!”……昨天下午,本报组织20余名星报小记者走上街头进行报纸义卖。合肥市淮河路步行街、芜湖路万达广场、安徽大市场、三里庵国购广场等义卖点一时间爱心涌动,小记者的义卖活动得到了市民的积极响应,所有报纸不到一个小时便被爱心人士“抢购”一空。

### 义卖小记者受感染“自掏腰包”

义卖地点:芜湖路万达广场

“刚才那个阿姨捐了50元。”小记者付少青和罗兴庄一边继续卖报,一边惊喜地汇报“战果”。

“看来还是好心人多。”虽然也曾被个别市民拒绝,但小记者们显然没有被负面情绪影响到。

更有一个被小记者们“忽略”的小男生看到同龄人在募捐,也把原本要买冰棍的钱捐了出来。“我也捐一元。”“我也是。”周围的行人少的时候,几个小记者亦争先恐后地捐款,并纷纷表示“只捐款不要报纸”。

### 两女士“包场”买星报

义卖地点:三里庵国购广场

小记者们告诉记者,他们分别是三年级、四年级、五年级中近300名学生中选出来的,能够参加这次义卖活动,他们既紧张又激动。

看到小记者们在进行义卖,市民们纷纷踊跃捐款。义卖期间,两名爱心女士直接来到小记者身边,一次性购买40份报纸,她们表示,希望通过她们的一点微薄力量,为灾区献出一份爱心。

### 14个月大的宝宝也来“捧场”

义卖地点:淮河路步行街东段

来自合肥市琥珀小学的5名星报小记者忙得不亦乐乎,路过的市民们也纷纷“慷慨解囊”。

市民吴女士更是带着14个月大的宝宝可前来“捧场”,宝宝虽小,但爱心满满。她开心地把钱放进募捐箱内,面对众人的赞许,她还有些害羞地缩到妈妈怀里。

### 义卖点:合肥火车站 妈妈抱着宝宝来献爱心

“我们也来献份爱心吧!”昨日上午,记者带领1名大学生志愿者以及安徽红十字会卫校的两名志愿者来到了爱心义卖点,一位妈妈抱着宝宝献出了自己的一份爱心。

虽然捐款不多,但小宝宝捐款之后脸上露出了开心的表情。这位妈妈告诉记者,她希望通过这样的行为教育孩子要做一个充满爱心的人,用自己的实际行动去影响她。

### 义卖点:老市府广场 小摊主临时客串义卖志愿者

昨日上午10时许,记者和志愿者一行,来到合肥市府广场公交车站。

“义卖报纸,为地震捐款的吧?”一位卖小饰品的女士主动上前咨询,并掏出了钱放入捐款箱。“我也来一份。”一旁卖袜子的大哥,二话不说,掏出10元钱,拿了一份报纸。

“大家都献点爱心吧,我也买一份。”一位卖化妆品的姑娘不仅自己捐款,还向左右前后的摊贩们吆喝着,临时客串起了义卖志愿者。

顿时,路旁的摊贩纷纷解囊,1元、5元、10元……一时间,窄窄的天桥爱心汇聚。

### 义卖点:客运总站 市民买过报纸再送给志愿者义卖

昨日上午9时许,记者与志愿者刚刚来到合肥市客运总站义卖点时,市民陶先生便直接停放电瓶车赶来。“我买50份吧,”在购买了本报50份当日报纸之后,陶先生又告诉记者和志愿者说:“现在我把这50份报纸再送给你们,请你们帮我进行义卖,所得的钱也都捐给地震灾区。”对于陶先生特殊的举动,他解释说,自己购买报纸捐出爱心,再转送进义卖,就是希望爱心能够继续传递下去。

### 义卖点:步行街西段 同学、男友齐上阵

“我们看见微博,也想奉献自己的一份力量,就问了小朵,今天就一起来啦。”昨日在步行街西段的义卖现场,来自合肥学院的大学志愿者朵增月同学还带了两个校友一同前来。

同时参与义卖的还有两位省红十字会志愿者,义卖开始,志愿者们一行五人就开始了义卖,可是走着走着,便发现突然多了一名男生也捧起了一叠报纸,一问才知道,这名男生原来是其中一名志愿者的男朋友,知道消息后,也来帮忙。

### 热心老板爱心涌向义卖活动

义卖地点:安徽大市场

1元、5元、10元、20元……爱心不断袭来,小记者们的自信心也得到了极大提升。当来到一家门店时,看到小记者们进来,门店老板便很热情地站了起来,当了解来意后,他顺手掏出50元钱买了一份报纸,他说:“我已经参加过好几次为雅安灾区捐款的活动,我再献一份爱心吧!”

义卖活动结束后,一位小记者的母亲也在现场献出了一份爱心,掏出50元钱投向了募捐箱。

### 四位叔叔踊跃献爱心

义卖地点:淮河路步行街西段

昨日下午16:30左右,四位不愿意透露姓名的男子主动来到小记者们面前,他们提出,要买四份报纸,奉献一片爱心。说着,他们把40元钱放入募捐箱,见四位叔叔如此“给力”,小记者们大受鼓舞,非常开心。

在淮河路步行街西段,来自南门口小学的8名小记者可是铆足了劲,义卖时间一到,便涌向各个角落,一开始小朋友们还有些害羞,不过没一会就进入了状态。

本组稿件图文由星报记者集体采写

星报爱心特刊、爱心义卖活动,得到以下单位的大力支持,特此感谢。

- 安徽红十字会卫生学校
- 安徽中医学院
- 合肥学院
- 合肥信息技术职业学院
- 合肥市南门小学
- 合肥市稻香村小学
- 合肥市琥珀小学
- 合肥市和平小学
- 合肥市香格里拉小学
- 合肥庐阳区三孝口街道
- 合肥市庐阳区城管局
- 合肥淮河路步行街管理办公室
- 世纪家美家居建材连锁企业
- 安徽济民肿瘤医院
- 安徽新长江投资集团
- 兰度手机

## 四川举行悼念仪式哀悼芦山地震遇难同胞

据新华社电 昨日上午8时02分,芦山县老县城和平路39号,防空警报拉响,胸戴白花的人们低着头,矗立默哀,许多人脸上,泪水止不住往下落。

此刻,四川省在这里举办“深切哀悼‘4·20’芦山7.0级地震遇难同胞”仪式。四川省委省政府、成都军区负责人、来自灾区的群众和中国人民解放军、武警部队、公安、医疗卫生系统的救援人员、志愿者等各界人士近140人参加悼念仪式。

三分钟的默哀后,思念曲奏响,人们缓步走向鲜花台,为遇难同胞献上

一支支白色菊花,以寄托哀思。

一直在灾区开展救援的北京绿野救援队队员许天明眼中一直噙着泪,虽是男子汉,但他仍感到非常难受。

“灾区人民非常的不幸,希望他们一天比一天好,我们会帮助他们。”参加完悼念仪式的许天明对记者说。

芦山县芦阳镇城北社区的干部郑克芳也一直在擦拭眼角的泪水。

作为一名社区干部,她顾不上自家受的灾,一直在一线工作,组织百姓开展自救和安置。

“我会一直努力,我自己要乐观,才能让社区群众乐观面对未来。”

72岁的芦山居民林素珍也参加了哀悼活动。她的家在地震中成为危房。“虽然我年纪大了,但我要鼓励年轻人,打起精神,重建家园。有这么多人关心,我们一定能重新站起来。”

……

悼念仪式不远处,芦山县退伍老兵董远智的“帐篷餐馆”正准备生火,继续为救援人员提供免费的热菜热饭。警报声响起时,董远智放下手中的菜,举目凝视远方,一行热泪滑下脸庞。

“生活还会继续,我要坚强,大家都要坚强。”